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5,0002 x200% x2 3 2,000
10,780 |12 JIEtE A 2
2R3 S 01201 AQIB AR
500,000 x2 % 1,000
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X (3000)ZMINEHl 2 (3300)2E R BEINSH| B (3310) AR KRN Mg (3311) s X8 S HIAIE: (120) 3 A= A | CEENECEE]
ok = 7S I R == ] im}
o & = At = 0 2
Xt BB MIE. HIMIE = o & M = A 2
oALIR MASY StREH LRSI O A
10,780,000 x 14! = 10,780
200 (= 1,639,482 < 421,862 1 0]
AFSS Off AF 4,051,564 2,666,045 1,385,519 = 1,800 DI 0 Al 1,988,420 |
210 (=2 1,639,482 = 421,862 1 0]
HXALY 3,168,700 1,925,782 1,242,918 = 1,800 DI 0 Al 1,105,556 |
201
L2 9| 13,100 2,000 11,100
13,100 2,000 11,100/01 Ler29H|
o5, 12|
- AE2LA 22= 110,000 x108 = 1,100
(2) 600
(Z) 420
(Al) 80
o6. 22|
- AH2XIBE DAY 5,0002x400% = 2,000
(2) 600
(Z) 420
(Al) 980
o9 A& &Y S XY
e NE [E=INEES 10,000,000 x14! = 10,000
(2) 3,000
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3311)=XI8H NIAIE: (210) 2R A Y [EFRE] [ d]

2 = & " = m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o = -
() 2,100
(Al 4,900
202
o H 2,000 2,500 A500
2,000 2,500 A500[01 2LH04HI
o pA2XIE ESEH| 10,0002x200% = 2,000
(=) 600
<) 420
(Al 980
206
IR 49,916 50,929 A1,013| o AF2XI3L JHQIRHINIE 400,000 x1501 = 6,000
() 1,800
(Al 4,200
ocSZHI o 50,0002 x20CH = 1,000
(=) 300
() 210
(Al 490
o XSO EHINE 400,0002x2500 = 10,000
(=) 3,000
() 2,100
(Al) 4,900
o JH QI X 5L & H 5,0002x100HE = 500
(=) 150
<) 105
(Al) 245
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIAIEE: (210) 2 & AL (2] [0 ]
n; = P IR m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
oAEXFE ATAH P2 1,356,000 x 1Al = 1,356
(=) 408
() 284
(Al 664
oA X HBI R OHLYEH A X 1,000,000 x 14l = 1,000
(%) 300
(Al 700
oAl UHRFAF 2ARZ=2D| 30,000 x20H = 60
(=) 30
(%) 9
(Al 21
ocAURMESY H2PY 30,000,000 x14!l = 30,000
(=) 22,500
(%) 2,400
(Al 5,100
301
UBIE A2 180,000 198,000 A 18,000
180,000 198,000 A18,000(09 ZURRRABAZ
oA 2AAl B2 1,800,000 %100 = 180,000
(%) 18,000
(Al) 162,000
307
0I2H0| A 500 2,500 A2,000

_25_




XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIMIE: (210) B E AN (2] [0 M)
Ot = 7S IE e m
— of Ao - Hl - A = ol %
R ERLE = of & o | = oA 2 - = -
500 2,500 A2,000/01 2l 2L R2H|

oOMES NS 500,000 x 14l = 500
(%) 150
(Al 350

401

NE=LE =] 297,728 1,628,853 1,331,125
CH
243,268 1,596,835 ~A1,353,567 |01 Al&d]

oA 82(0.5km) 2,250,000 x14l = 2,250
(%) 68
() 1,800
(Al 382
ottt XA 951,500€/x10ha = 9,515
(2) 4,757
(%) 1,428
(Al 3,330
optHEGHE =S A 99,0602 x70ha = 6,935
(2) 3,168
() 1,134
(Al 2,633
opAHFHE XSHYH 102,60024x20ha = 2,052
(=) 974
() 325
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Z+:(3000) ZMIOHEHl  2:(3300)=2E X EEI L & :(3310) At Xt N Mg (3311)=XI8H NIAIE: (210) 2R A Y [SRE] [ HH]

r
0

2 = & " = m
- off & o - V! N A = I S
& 2 E HE MM = o & | = oA o = -
(Al 753
oOIMS2IIaH OletAld &X 4,388,000 x14l = 4,388
(=) 2,194
(%) 656
(Al 1,538
o UEIel HRFAHEAL)(300ha)
83,680,0002! x 14! = 83,680
(2) 46,670
(%) 11,100
(Al) 25,910
o AURIHESE LIS AH(10ha)
50,268,0002! x 14! = 50,268
(=) 47,188
(%) 924
(Al 2,156
oIt RI| A AIA A 60,0002 x1,403ha = 84,180
(=) 46,299
() 10,943
(Al 26,938
53,314 26,600 26,714(02 22/H|
o= I RIIANY 222 38,0002 x1,403ha = 53,314
(=) 29,322
() 6,930
(Al 17,062
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIAIEE: (210) 2 & AL (2] [0 ]
ut = S = m
— of Ao - Hl - A = ol %
& 2 E HE MM = o & | = oA o - = -
1,146 5,418 A4,27203 Al& S0
o= #MAAIY Al RO
159,088,000 x0.72/100 = 1,146
402
DIZHRH=0] 2,588,456 0 2,588,456
bS]
2,588,456 0 2,588,456|02 DIZ2HIHE AFIHI
o= I RI|IALY 1,671,122,00024x14l = 1,671,122
(=) 929, 165
() 223,276
(Al 518,681
oXZAIY
- NS 146,946,000 x14l = 146,946
(=) 99,857
() 14,126
(Al 32,963
- 22tk x 2l 7,265,000 x 1Al = 7,265
(=) 5,086
(%) 654
(Al 1,525
- 2UuR=xg 291,554,000 x14l = 291,554
(%) 87,466
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe MIE: (3311) s RI8H A HIMIE: (210) B E AN (2328 (o9 3]
ut = H 4| © m
— of Ao - Hl - A = ol %
I 2 S MIE . NIMIE =2 Of &b o = A A - = -
(Al 204,088
oAURMHASY =gl 131,144,000 x14!l = 131,144
(=) 125,595
() 1,688
(Al 3,861
ocAURMAESY HH2 MM 340,425,000 x14l = 340,425
(=) 256,919
(%) 24,656
(Al 58,850
405
KA SH| 37,000 41,000 24,000
37,000 41,000 A4,000(01 XA 2ZEF S|

o=l ! P 800,000 x50 = 4,000
(=) 1,200
(%) 840
(Al) 1,960
oRMI(XUZ) AlM 3,000,000 x14l = 3,000
(=) 900
(%) 630
(Al 1,470

OMEXMBXIGHY 2RI (E2D1505)
15,000,000 x 1CH = 15,000
(2) 4,500
(%) 3,150
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XF:(3000) B MIONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLH| & :(3310) AR XHRIIHe Mg (3311) s KIS HIMIE: (210) B E AN (2328 (o9 3]
ot = PSR R mi
Of &b o4 i - A = p) ES
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
(Al 7,350
oASEX CI2X X (HED)
15,000,000 x 1CH = 15,000
(=) 4,500
() 3,150
(Al 7,350
220
KR AFSS 882,864 740,263 142,601
206
T2l 99, 156 80, 155 19,001 | o AHE RH| 22
- 23 2 5& 6,000&4x5000 = 3,000
- EXED 60,0002 x400H = 2,400
- &S 3,000 %2000 = 600
oAMEUAY 20 1,48521x14 x1158x180Y = 30,740
oRAI| LE:Ytdiel M 50,0002/ x10001 = 5,000
oAlUR MAasSEHLM 2L
- EZH(ZH) 10,0002 x1,200& = 12,000
- ESHIY (=) 7,50024x1,00000 = 7,500
- 2=HIY(¢2) 7002 x3,00004 = 2,100
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%:(3000)ZHIHLHI 2 (3300) BEXR S EILH 3 (3310) &2 XHel 2 HIE: (3311) =X S RIKIE: (220) KERI A EREG R
2 = & 4 = | |
off &b o AF 2 ol =
g NE HAE = of & A = oA
- PR (AR) 2,5002x1,00004 500
- AEIH () 1,100 x1,0000H ,100
ocTASEE +2 2 U 7Y
- +8 35,000& x2002 ,000
- Z3E 15,0002 x200 " ,000
ks 7,700 X300 310
- NES(SH) 10,0002 x200% ,000
- ASHAL LR LS O01FD)| 10,0008 x5002 ,000
- CASE |8 XAYs 7Y
10,0002 x4 x50 % = 2,000
- A4S HHSUM %X P
SER 4,62021x50x33 = 693
AR 7,35021x502x33 = 1,103
- ZE+2 AHIE HERY
SRR 7,7002x300% = 2,310
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X (3000)ZMINEHl 2 (3300)2E R BEINSH| B (3310) AR KRN Mg (3311) s X8 S HIKIES: (220) Kt HIAFES (SR
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
=25tH| 2 6,000 x300% = 1,800
- ARITHGH olE Y S22 HHRY
I=g HY 2 35 100,000 X500 = 5,000
401
NELIEE! 775,858 637,608 138,250
thyl
771,000 634,300 136,700(01 Al&H]
oll24e MY 10,000,000 x23] = 20,000
oBtCh A AN 10,000,000 x23] = 20,000
o3t MEEY 10,000,000 23] = 20,000
o=XlALE HollE Al 10,000,000 x23] = 20,000
o3l U =XALEES S22 10,000,000 %23 = 20,000
SO Rac2H BAXHN 30,000,000 x14! = 30,000
oS0 =28 RAXM(7TIHSH)
40,000,000 x 14! = 40,000
oXZAAS st AZ2THS HH(150ha)
150,000, 0002 x 14! = 150,000
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H:(3000) B RNLH  2:(3300)2EXHSENLE 8 (3310) AR KHRIH M (331) s XI#E MK (220) RERIAFES (=SR] [ 3]
i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA

cALIS THASY AT ¥ AZUHS HH(70nha)

220,000, 0002/ x 14! = 220,000
CSBEANTE AAE O 2AY 30,000,00084x 14! = 30,000
SAEE AAIEHOIYB AL A DI=SY23 AT

30,000, 0002 x 14! = 30,000
oMSLAIE HX 7,000,0008x24! = 14,000
o=XIAES A=Y 15,000,0008x13] = 15,000
oftEITHEH 2B RIH 15,000,0002x23] = 30,000
cALRTHASY 0/SHHE 2AEA &X

8,000,000 x27H & = 16,000
CTBR Y FTRERY SUHE LA

9,000, 0002 x43] = 36,000
OBIAS AAIEHRIE Ol AL 30,000,00084x 14! = 30,000
oRHE CI2ARXATE AAMHAE O LA

30,000,0002x 14! = 30,000

4,858 3,308 1,550|03 Al& =Y

OXZBAY L AALER Ol AL Al RTHHI

771,000,0002/x0.63/100 = 4,858
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X (3000)ZMINEHl 2 (3300)2E R BEINSH| B (3310) AR KRN Mg (3311) s X8 S HIKIES: (220) Kt HIAFES (SR
ok = 7S I R == ] im}
of &b oH AF 2 ol =
Xt BB MIE. HIMIE = of & = A 2
405
K&k S 7,850 22,500 A 14,650
7,850 22,500 A14,650(01 KHAtL S Z 5 =y|
oA 242 X
- EUE PAZ(ZUY=>HUHA)
500,000 x 10CH = 5,000
o=¥E ¢ 500,000 x2CH = 1,000
o0FI P 350,000 x20H = 700
oI P 700,0002x10H = 700
oARITHE L ALIR MAESHEYM JI=ZE CIXEItnet
450,000 x 1CH = 450
400
VEIERS 400 800 A400
420
J|Ef 400 800 A400
305
HHA2 S 400 800 AL00| o AFRIAME AR DO BAR 40,00024x10% = 400
3320 = 252,729 & 0 o 0]
SNBSS = 1,111,768 851,062 260,706 = 0 Il 0 Al 859,039 |
3321 (= 252,729 & 0 0]
K| 2= THGH CH 24 AL 1,111,768 851,062 260,706 (= 0 7l 0 Al 859,039 |
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X:(3000) 2 HIHEH]  2:(3300)REXSABEIRLY| B (3320) K| 2T L2 e HIBH: (3321) X1 2 2 THGHCHEA AL AIAIEE: (120) 2 AF X A | CEENEERE
t = ST I == e Im]
O AF oM o 2 ol =
X 2 B NIEE. HIMIE = of & o = A 2
100
Z A0 AF 16,264 16,987 AT723
120
Z AR A Y| 16,264 16,987 AT723
201
o829 | 16,264 14,987 1,277
16,264 14,987 1,277/01 L9y

5,200,000 = 5,200

- XA=MolHSEF =44l 5,000&x20E x25¢ = 2,500
o7. 8x=
- MHoHCH= EHI& Xt
=24 350,000&x7CH = 2,450
= 350, 000& x7 CH 2,450
A E IR XY
Mol CH= &F=D] ==2lbl 100, 000& x20CH 2,000
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XF:(3000) B MONLHl 2+ (3300)2EXA SN & :(3320) X 2 TH 22| MIBH: (3321) I 2L THGHCHZH ALY HIAIEE: (120) 2 AR A | [ERF][¢9: &)
ot = PSR R mi
ol o o i - A = 5 =
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- AR s 7 PY 1,4852x20 4 x5600 = 1,664
200 [= 252,729 & 0 0]
AHS Ol A 1,095,504 834,075 261,429 (2 0 Jl 0 Al 842,775 |
210 [= 252,729 & 0 0]
BXALY 936,651 449,448 487,203 (2 0 Il 0 Al 683,922 |
401
NE=LET =] 936,651 449,448 487,203
CHH
931,000 446,363 484,637|01 Al&H|
oXotH N8el At (DS A) AHI(L=300m)
- AAIE A 217,873,000€4x3.73/100 = 8,127
- A& 217,873,000&x14l = 217,873
(=) 61,020
(Al 156,853
oJ|HS XDl ASHA(0ISA) ®H|(L=250m,H=2m)
- ALAl A& A 192,159,0002x4.08/100 = 7,841
- A& 192,159,000 x14l = 192,159
(=) 54,000
(Al 138,159

o&otd 0lgel

Aotd(01€d) &8I (L=869m)
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XF:(3000) B MONLHl 2+ (3300)2EXA SN & :(3320) X 2 TH 22| MIBH: (3321) X122 KHOHCHER AFRS MIAIEL: (210) 2 =AM (2] [0 ]
i = S == S i}
O]l At o A = 9l 2
I 2 S MIE . NIMIE =2 O]l &b oM = A 2
- AAIE A 207,268,000&4x3.73/100 = 7,732
- A& 207,268,000 x 14! = 207,268
(=) 58,577
(Al 148,691
oXHolH Dlgel AsHA(OIY&2X2) AUl (L=400m)
- ALAIA A 279,572,00084x3.73/100 = 10,429
- A& 279,571,000 x14l = 279,571
(=) 79,132
(Al) 200,439
5,651 3,085 2,566|03 Al& =Y
oABHA MUIAIY A&
896,871,000 x0.63/100 = 5,651
220
KA AFS 158,853 384,627 N225,774
206
X 24| 17,845 32,200 A14,355 o =2t T P
- PPILCH 2202x50,00000 = 11,000
- R22= 3,000 x260 4 780
- PEZE 40,0002x302 = 1,200
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5:(3000)ZHNSHI  2:(3300)RENREENLH] 8 (3820) X AT L B2l MU (3821) X1 2 THBHCHELALS! HIAIEE: (220) KERI A S Col @]
o B | = mi
& o oo & = 0 x
X2 8 NIE KIS = O N
- 29 22, 0002IX902! 1,980
- &3 14,0002/ x90% 1,260
- EHS(SHAUE) 15,0002/ x55H 805
- suE 2y 20, 0002 x40 800
401
AEH s 141,008 352,427 211,419
Chel
140,000 350,000 A210,000/01 Al&H]
oE5) ASH CIEA MY Y 50EH|(L=30n,H=3n)
60,000, 0002 14! 60,000
MO 52| ASHE MEZA 30,000,0008x14 30,000
2t ZiHel M= BAE HZFUI(L=100m,H=3n)
50,000, 0002 14! 50,000
1,008 2,427 A1,419)03 AlZSTHYI
oABE HUIAR AlESY
140,000,00021x0.72/100 1,008
3330 (= 0 = 124,610 0]
EXVEETE 4,343,79 3,283,022 1,060,777 2 0 Il 0 Al 9]
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Z+:(3000) B MIOHEHl  2t:(3300)=2EXESENLE| &:(3330)2A 422 MIgH:(3331)HE8H MIAIEE: (110) @124 ] [SRE] [ HH]

i = S == S i}
of &b o AF 2 ol =
.28 NE . HAE = of & % = oA
3331 [2 0 = 24,610 1 0]
HL Y 2,714,779 1,719,815 994,964 [2 0 2l 0 Al 2,690,169 ]
100 (= 0 = 24,610 0]
A A0 & 879,262 803,842 75,420 [2 0 2l 0 Al 854,652 |
110 [2 0 = 24,610 0]
01214 349,461 324,464 24,997 (2 0 Il 0 Al 324,851 |
101
o121 349,461 324,464 24,997
345,825 321,000 24,825/09 2g0IF
cCZ242d
-Jlea 36,1002x142x3002 = 151,620
(=) 24,610
(A 127,010
- 403 902,500 x 142 x300% = 37,905
- YEEIHY| 902,500 x 142 x100% = 12,635
- nS2 x| 30,0008 x14Yx 128 = 5,040
- Fg4¢ 36,1002 x14x522 = 26,281
- eixta g 36,1002x142x182 = 9,098
- IE4E 30,0002 x 14 x 128 = 5,040
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X1 (3000) 2 MM H 2 (3300)2EXA L ERLH| 5 (3330) 21422 HI&: (3331) A H 8 HIAIE: (110) Q121 b (=228 [0 H]
L = 7SI B == B i}
Ol &b o o 2 ol =
I s ME L AIAIE = o & % = A 2
- A2te2eay
5, 15021 x 142 x22 Al 2+ 122X 1.5 = 28,552
- HoHZAlY| 80,0002/x14x128 = 13,440
oJIRE B4z
-J|1=3 44 15021x2Hx300Y = 26,490
- A0l3 1,103, 7502 x2H x300% = 6,623
- YES I 1,103, 7502 x2Ex100% = 2,208
- NEB XY 30,0002Ix2%x128 = 720
- =54y 44 15021x2Hx52 = 4,592
- oixiay 44 15020x2Hx18Y = 1,590
- ELY 30,0002 x28x 122 = 720
- Ate2ead 6, 1302 X2 x22AI 2t x 128x1.5 = 4,855
- HoUZAlY| 80,0002 x2Hx128 = 1,920
oIl =S|
- zo= 110,0002/x16Zx235] = 3,520
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- HII= X

&:(3000)Z ML 2:(3300)2ENALENLY &1 (3330) 2 222 Mg (33312 83 HAIE: (110)21 218 EEE:)
. (=S m
& o oo & s =
2 S ME L MAE & oA s A &
- gars 10,0002 x 16 1,760
- 20 22,0002Ix162 3652
- ma 14,0002 162 204
L 35,0002/x162] 560
- AHD 5,0002/x162 80
3,636 3,464 172/10 2L AIAFE Q1=
CANZE REZA 2124
30, 3002 x22 x32! x20H 4 3,636
120
A=A 529,801 479,378 50,423
201
2t 2 483,953 438,440 45,513
483,953 438,440 45,513)01 2er2gy)
ol. g4 gt
- RA2Y YLy 4,240,008 = 4,240
- ALBFALEE JIEIH Y| 7,550,0002 7,550
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Z:(3000) B HINLH  2:(3300)REXSENLH 5 (3330) A& 22 It (3331) 21 2 8 HIAIEE: (120) 2 AR | R ERE-E=)
ot = d 4d £ | Il
Ol &b o AF = 9l =
I o8NS MNIAIE = o & M| = A %
COtAZE 3,000,000 x14l = 3,000
B2y 3,000,000 x14l = 3,000
c3.2222 2 HA
- 2N2Y9 B2e3 480,0008 = 480
- JI2E ®IIB 37,000,000&x128 = 444,000
o6. 2 ZH|
- BN2Y S 5,510,0009 = 5,510
- BrELAC S A 5,0002x202x302 = 3,000
- CEA OFtEHET SA
5,000 x7Hx8LUx 122 = 3,360
o7.2x2
28227 FHIYR 350,0002 x103] 3,500
CANISEHN BUIYX 300,000 x53 1,500
Al EHIS K
S A 42 200,000 x2CHx 13 400




Z:(3000) B HMIIHEHl  2:(3300)=EXNBEE 8h:(3330) A & ael MIgH:(3331)HE8H MIAIE: (120) 2 &t = FH [SRE] [ HH]
2t = = Bl mi
A &b = Il =
.2 g A MAE =2 & oA s A&
ASHEEet 2 35 |Aldl
YR 1,4853x6 £ xB0AI2tx3E = 2,139
d= 1,1453x6 £ x200Al 2t = 1,374
- z=clHl 300,000&x3& = 900
202
4 8l 29,080 25,080 4,000
29,080 25,080 4,000|01 =LHOIHI
2R FAAYI 10,0003 x20Hx8L x123] = 19,200
oHs =0 40,000 x4B x4 x62l = 3,840
oxmFii2td 2 TEEHIIIAL HYEX 2428 =AML
40,0003 x5E x4 x22] = 1,600
oiotd HYEX 2at2te =0
40,0003 x3E x4 x32 = 1,440
AFYSF FAHH| 40,0002 x3Bx5&x52 = 3,000
203
gL =4l 4,200 3,600 600
4,200 3,600 600 N2Eg2=4H]
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XF:(3000) B MONLHl 2 (3300)2EXA S| & :(3330) 2L 242 Mg (3331) 21 8N HIAIEE: (120) 2 AL X 2 ) (2] [0 ]
ok = 7S I R == ] im}
O]l At o A = 9l 2
Rt 2H. 8 MIE. MIMIE 2 O]l  AF oM = A 2
oB MY ARFAH|I(FR:299)
350,000 x 122 = 4,200
301
UL A2 12,568 12,258 310
12,568 12,258 310|109 2o eAZAZ
oBU2LQRA(WEI2HE U AIREX)

-Jle2 55,660Rx5%x 128 = 3,340
- A2 3,340,000 x2/12 = 557
- ZAlH| 4,0002x5H x22Ux 128 = 5,280
- WEY| 1,800 x5 x22Ux 128 = 2,376

- O/=Y|
o= 130,00084x5% = 650
[=by] 5,0002x5% = 25
ct 3} 35,000&x5% = 175
- 3,0008¥x5% = 15
- Cu9 g=d 15,0002 x5%x2 = 150




Z:(3000) 2 MIJHEH]  2t:(3300)=2&EXt JHEHH| &F:(3330)AH & 22l Mgt (3331) ey NI AIEE: (220) REHIAF = RESEl

ot [

nl A o = u im) ) =

JEOHEL A AE A o = A

200

AL O &F 1,835,517 915,973 919,544

220

INDSIPNR 1,835,517 915,973 919,544

206
=] 51,729 50,705 1,024 | o223 &AT

- 2l ItEkA 28,0003 x4 M 112
& 5,000 & x20H 100
=H0| 6,000& x 104 60
=& 4,000&x 104 40
b 5,000& x307H 150
ZANEZ2 B
2ol 20,000& x150m* 3,000
A A 45,0002 x304 1,350
AlBIE 4,000&x100 = 400
otA = 36,600&x120E 4,392
- AyNA=H 10,000& x50m" = 500
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X:(3000)ZHONLHl 2+ (3300)2EXASZIHLY| 3:(3330) A& 22 MIEH: (3331) 2188 A HIAIBE: (220) Kb AL [ERF][¢9: &)
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oAl R JIZ2(E0oHSE B2
- SJ|32 60,0002 x65S 3,900
- Mo 25,0002 x420H 10,500
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- BEI|IQLIE 300,000 x 1074 3,000
- &M 70,000 x25& 1,750
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29,500 0 29,500(02 & AHEHH]
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100,000, 0002 x 14! = 100,000
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CHAZ INZ2E MAM(27IHA)
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